
تمدید مهلت ثبت‌نام در نمایشگاه کتاب
مهلت ثبت‌نام ناشران داخلی برای حضور در هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران تا شنبه ۱۹اردیبهشت 
تمدید شد. متقاضیان می‌توانند با مراجعه به نشانی register.tibf.ir ضوابط و شرایط حضور در نمایشگاه 

را مطالعه و برای ثبت‌نام اقدام کنند.

»طوفان الاقصی« منتشر شد
مجموعه شعر »طوفان الاقصی« به کوشش محمدمهدی عبداللهی، شاعر، پژوهشگر و رئیس کارگروه ادبیات 
و هنر مقاومت اتاق وضعیت فلسطین منتشر شد. کتاب »طوفان الاقصی« شامل اشعار ۱۱۰شاعر برجسته، 
پیشکسوت و جوان انقلاب اسلامی است که به حماسه مردم فلسطین در عملیات طوفان الاقصی پرداخته‌اند.
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کتاب 

پیشنهاد برای نمایشگاه مجازی کتاب

ارسال رایگان و اتصال به کالابرگ
مدیرمسئول انجمن فرهنگی ناشران 
آموزشی با تأکید بر اینکه نمایشگاه مجازی 
کتاب جایگزین نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران نیست، آن را اقدامی حمایتی برای 

یاری صنعت نشر دانست و پیشنهادهایی برای تقویت و 
تأثیرگذاری این دوره از نماشگاه مجازی کتاب تهران ارائه داد.

امین آصفی گفت: امیدواریم وزارتخانه‌های آموزش و پرورش 
و علوم، تحقیقات و فناوری در اطلاع‌رسانی به دانش‌آموزان و 
دانشجویان مشارکت ویژه داشته باشند، به‌ویژه در روزهایی 
که مراکز آموزشی تعطیل هستند تا این قشر بتوانند هم از 
محتوای نمایشگاه مطلع شوند و هم کتاب‌های مورد نیاز خود 
را تهیه کنند. این فعال عرصه نشر با اشاره به نقش رسانه‌ها 
گفت: نهادهایی مانند صداوسیما، شهرداری‌ها، روزنامه‌ها و 
خبرگزاری‌ها می‌توانند با پوشش خبری گسترده زمینه آگاهی 
عموم دوستداران کتاب را فراهم کنند تا ضمن حمایت از ناشران 

و خادمان عرصه کتاب به خرید و مطالعه روی بیاورند. 
آصفی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به پیشنهادهای 
ارائه‌‌شده به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برای برگزاری هرچه 
باشکوه‌تر این نمایشگاه بیان کرد: نخستین پیشنهاد این است که 
کتاب‌های عرضه‌‌شده در نمایشگاه مربوط به سال۱۳۹۸ به بعد 
یا حداکثر ۱۰سال اخیر باشد، زیرا در سال‌های کرونا و همچنین 
سال‌های۱۴۰۴ و ۱۴۰۵ که کشور با شرایط ویژه‌ای روبه‌رو بود، 
بسیاری از آثار فرصت کافی برای دیده شدن و فروش نداشتند.

وی با بیان اینکه تنها ۲۰ تا ۳۰درصد کتاب‌های ناشران در 
کتابفروشی‌های فیزیکی موجود است افزود: بخش عمده‌ای 
از آثار فقط نزد ناشران یا در سایت‌های خصوصی آنها قابل 
دسترسی است، بنابراین نمایشگاه مجازی با فراگیری 
سراسری فرصت بی‌نظیری برای دیده شدن و خرید این 
کتاب‌ها برای عموم مخاطبان فراهم می‌کند. مدیرمسئول 
انجمن فرهنگی ناشران آموزشی گفت: پیشنهاد داده‌ایم 
که مدت نمایشگاه از ۷روز به ۱۰روز افزایش یابد تا 
 مخاطبان فرصت کافی برای بازدید و خرید داشته باشند.

آصفی درباره هزینه ارسال کتاب‌ها نیز بیان کرد: درخواست این 
است که هزینه پست به‌طور کامل یارانه‌ای شود و برای خریداران 
رایگان باشد، چراکه این اقدام می‌تواند مشوق بزرگی برای 
استقبال عمومی از نمایشگاه مجازی باشد. این فعال نشر با اشاره 
به طرح کالابرگ دولت گفت: پیشنهاد مهم دیگر امکان خرید 
کتاب با اعتبار کالابرگ در سایت خانه کتاب و ادبیات ایران است.

نگاه

روح پهلوانی ایران در نبرد با آمریکا 

در میانه روایت‌های سیاسی و تحلیل‌های نظامی از جنگ اخیر 
ایران و آمریکا، این ‌بار یک تحلیلگر فرانسوی تلاش کرده است از 
زاویه‌ای متفاوت به ماجرا نگاه کند؛ زاویه‌ای فرهنگی و تمدنی که 

نه بر قدرت تسلیحات، بلکه بر »روح ملت‌ها« تمرکز دارد.
برتراند لیگارس در تحلیلی قابل‌توجه جنگ اخیر را صرفا یک 
رویارویی سیاسی ندانسته و آن را تقابل 2جهان‌بینی توصیف 
کرده است؛ 2الگویی که یکی بر نمایش رسانه‌ای قدرت و دیگری 
بر ریشه‌های تاریخی و فرهنگی استوار است. او برای توضیح این 
تفاوت از یک استعاره معنادار استفاده می‌کند؛ مقایسه‌ای میان 
کشتی‌کچ آمریکایی و ورزش زورخانه‌ای ـ باستانی ایران. به‌ گفته 
او، حتی اگر تلفظ دقیق نام ورزش زورخانه‌ای برای بسیاری از 
غربی‌ها دشوار باشد، اما »روح پهلوانی« نهفته در این سنت ایرانی 
چیزی نیست که بتوان آن را نادیده گرفت. در این روایت، زورخانه 
تنها یک ورزش سنتی نیست، بلکه نمادی از فرهنگی است که 
مفاهیمی چون جوانمردی، اخلاق، فروتنی و مقاومت را در دل 
خود حفظ کرده است. در مقابل، کشتی‌کچ در نگاه این تحلیلگر، 
بیشتر به نمایش رسانه‌ای قدرت شباهت دارد؛ نمایشی پرهیاهو 

که بیش از اصالت، بر تصویرسازی تکیه می‌کند.
این تحلیلگر فرانسوی معتقد است برخلاف تصور رایج در برخی 
محافل غربی، جنگ اخیر نه‌تنها باعث انزوای فرهنگی ایران نشد، 
بلکه توجه افکار عمومی جهان را بیش از گذشته به تاریخ و تمدن 
ایرانی جلب کرد. به‌ گفته او، بسیاری از مردم جهان اکنون در 
حال کشف چهره‌ای متفاوت از ایران هستند؛کشوری که فراتر از 
تیترهای سیاسی و اخبار بحران دارای یکی از کهن‌ترین سنت‌های 
فرهنگی جهان است. از آیین‌های پهلوانی و ورزش‌های سنتی 
گرفته تا میراث تاریخی، ادبیات و هنر، همه بخشی از تصویری 
هستند که در روزهای اخیر بیش از گذشته در سطح جهانی 
دیده شده‌اند. این نگاه بار دیگر نشان می‌دهد که در عصر جنگ 
روایت‌ها، گاه قدرت واقعی نه در میدان‌های نظامی، بلکه در عمق 
فرهنگ و حافظه تاریخی ملت‌ها شکل می‌گیرد، جایی که »روح 
پهلوانی« هنوز می‌تواند در برابر هیاهوی تبلیغات رسانه‌ای بایستد.

شکست در دریا ادامه دارد
واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی به عقب‌نشینی ترامپ بعد از شکست شبانه در تنگه هرمز

علی الله‌سلیمی |  روزنامه‌نگار| تلاش شبانه 
و ناکام ارتش آمریکا برای عبور دادن گزارش

ناوشکن‌‌های خود از تنگه هرمز که با 
هوشیاری و اقدام به‌موقع نیروهای مسلح جمهوری اسلامی 
ایران مواجه شد، شکست تازه‌ای را برای ترامپ رقم زد که 

او باز هم مجبور شد به دروغ متوسل شود و با توییت‌های 
پوچ و توخالی، سر و ته قضیه را به نوعی هم بیاورد. پس از 
اجرای آتش مؤثر از سوی ایران، ناوشکن‌های آمریکایی 
مجبور به عقب‌نشینی شدند و متعاقب آن نیروهای 
آمریکایی با چند اقدام جزئی، جنجال تبلیغاتی خود را به راه 

انداختند، اما واقعیت چیزی بود که در صحنه اتفاق افتاد و 
اقدام ایران باعث شد آمریکا شبانه عقب‌نشینی کند؛ هم در 
میدان نبرد و هم در اظهارنظر و رسانه‌ها که همین مسئله با 
واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی مواجه شد. گزیده‌ای 

از این واکنش‌ها را باهم مرور می‌کنیم.

Hami60 دژهای استوار مردم
@Hami602

PersiGeoStratgy
@PersiGeoStratgy

Maziar
@mazdyasna

محمد حسین پیریائی
@mhpiryaee

چرا 2ناوشکن را از تنگه هرمز عبور داد؟ پاسخ این است 
که او به یک سخنرانی پیروزی نیاز داشت، حتی اگر از نظر 
استراتژیک هیچ معنایی نداشت. ترامپ عقب‌نشینی 
کرد، زیرا ایده »پروژه آزادی« او درحال ایجاد یک جنگ 

دائمی بود و او همچنان تحت فشار بازارها باقی ماند.
#بیداری #ایران #ایران_باصلابت #ارتش_فدای_ملت

ناوهای آمریکایی نتوانستند در تنگه هرمز دوام بیاورند و فرار 
کردند. موشک‌هایی که به بندرعباس و قشم شلیک شد، فقط 
برای این بود که در اخبار بگویند »ما هم ضربه زدیم« تا کسی 
متوجه نشود که آمریکا کنترل تنگه هرمز را از دست داده 
است. تنگه اکنون کاملا به روی آنها بسته است و خسارات این 

حملات به »صورتحساب غرامت« ایران اضافه شده است.

مازیار خسروی
@k_maziar

آمریکا تاش کرد با »پروژه آزادی« قفل 
#تنگه_هرمز را باز کند. باز که نشد، گره 
تازه‌ای بر آن افزوده شد؛ با درگیری دیشب، 
همه فهمیدند »عطای عبور« به »لقای 
موشک« نمی‌ارزد. این تصویر ماهواره‌ای، 
آتش‌سوزی در جنوب تنگه است. لابد هم 
ترامپ راست می‌گوید که ناوهایش سالمند.

Mahdi Mohammadi
@mmohammadii61

جنگ اساسا تمام نشده که دوباره آغاز شود. 
ایران در تنگه هرمز هم گذرگاه را کنترل می‌کند 
‌و هم گلوگاه را. از آن مهم‌تر، در کل خاورمیانه، 
ایران اجازه بازاستقرار آمریکا و گسترش 
نظامی رژیم اسرائیل به شرق را نخواهد داد. 
نظم جدید متولد شده. فشار اقتصادی ‌و 

محاصره، پاسخ نظامی خواهد گرفت.

روایت یک فریب چندلایه؛ چگونه واشنگتن »شکست 
در دریا« را با »اخبار فیک« بزک کرد؟

آنچه در شب ۷مه۲۰۲۶ در دهانه هرمز گذشت، یک 
»پینگ‌پنگ نظامی« )Tit for Tat( نبود؛ بلکه پایانی 
بر هژمونی دریایی آمریکا بود که زیر آوار بیانیه‌های 

مطبوعاتی و اکانت‌های فیک پنهان شد.

دیشب در نبردی تاریخی، پروژه آزادی واشنگتن برای 
گشایش #تنگه_هرمز شکست خورد. ٤شناور دشمن 
از کار افتادند و ٢فروند از صحنه گریختند و پناه گرفتند.

این شکست، معادلات را تغییر داد و #ترامپ ‌ ساعت۵ 
 صبح مجبور به اعام توقف عملیات شد. پیروزی 

نزدیک است.

Hasan
@hasansarbazpur

یا مهدی
@LAqapwr4149

ارتش تروریستی آمریکا تلاش می‌کند ‌مدیریت نیروهای 
مسلح ایران بر تنگه هرمز را تضعیف کند و از بین ببرد؛ 
اما نیروهای مسلح ایران هوشیار هستند و بدون ترس 
از شیطان بزرگ، تلاش‌های او را خنثی و شکست را بر 

او تحمیل می‌کنند. 
تلاش مذبوحانه دیشب بعد از نمایش مضحک »پروژه 
آزادی« دومین شکست ارتش تروریستی آمریکا در 

تنگه هرمز است.

معادلات جنگ عوض شد! ایران با رونمایی از برگ‌های 
جدیدش در تنگه هرمز، ثابت کرد که محاصره دریایی یک 
توهم آمریکاییه. پاسخی هوشمندانه، بدون هیجان و کاملا 
استراتژیک به لاف‌های توخالی ترامپ. اینجا منطقه ماست 

و قانون رو ما می‌نویسیم. #ما_هم_ابرقدرتیم


